
1/3

Ukrajinci Rusům za den sestřelili 61 z 71 vypálených
střel s plochou dráhou letu
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záhlaví

Ukrajina se od čtvrtečního večera až do pátečního poledne stala

terčem dalšího ruského vzdušného útoku. Nejvíce bylo postiženo

Záporoží a Charkovská oblast. Ze 71 střel s plochou dráhou letu se

jich Ukrajincům podařilo zničit 61. Sestřeleno bylo i pět íránských

dronů, uvedl hlavní velitel ukrajinských ozbrojených sil Valerij

Zalužnyj. Dvě rakety Kalibr se zřejmě dostaly nad Moldavsko.

Foto: Reuters

Vypálení Kalibru z ruské lodi

Článek

„Od 9. února 21:50 do dvanácti hodin 10. února vypustil nepřítel

71 střel s plochou dráhou letu (43 řady Ch-101 a Ch-555 a 28 typu

Kalibr) a také 35 raket ze systému S-300,“ uvedl Zalužnyj k činnosti

nepřítele. „Kromě toho nepřítel použil sedm útočných dronů Šáhid,“

dodal.

Zalužnyj zmínil úspěchy protiletadlové obrany: „Síly a prostředky

armády a dalších složek (ukrajinských) obranných sil zničily 61 střel

s plochou dráhou letu a pět dronů.“

Šéf vojensko-civilní správy Oděské oblasti Maksym Marčenko uvedl,

že se nad oblastí podařilo zničit 13 střel, starosta Kyjeva Vitalij Kličko

oznámil, že nad hlavním městem bylo sestřeleno deset raket.

Po Ukrajině střílí nejmodernější ruské stíhačky. Nad její území se ale
neodváží

Válka na Ukrajině
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Zalužnyj informoval, že střely s plochou dráhou

letu Ch-555 a Ch-101 byly vypuštěny z ruských

strategických bombardérů Tu-95 z pro Rusy

bezpečné vzdálenosti z oblasti nad Kaspickým

mořem a z Volgodska. Střely Kalibr byly

vypuštěny z lodní a ponorky v Černém moři.

Kalibry nad Rumunskem a Moldavskem?

Podle ukrajinských vzdušných sil radary ukázaly, že dvě vypuštěné

rakety Kalibr se dostaly do vzdušného prostoru Moldavska

a Rumunska. Mluvčí ukrajinských vzdušných sil Jurij Ihnat

prohlásil: „10. února v 10:18 překročily dvě ruské řízené střely Kalibr

státní hranici Ukrajiny s Moldavskou republikou. Přibližně

v 10:33 tyto střely přeletěly rumunský vzdušný prostor. Poté uvedený

vzdušný cíl opět vstoupil do vzdušného prostoru Ukrajiny v místě

průsečíku hranic tří států.“

Kyjev nyní čeká na údaje od těchto dvou zemí, protože Rusko

opakovaně využívá této trasy k útokům na ukrajinské území

Ukrajiny.

Moldavsko přelet ruských raket přes své území potvrdilo. Rumunsko,

které je členem NATO, jej popřelo s tím, že střely se přiblížily jeho

hranici na zhruba 35 kilometrů. Ukrajinci však zatím stále trvají na

tom, že ruské kalibry do rumunského vzdušného prostoru, a tím

pádem i do prostoru NATO, vstoupily, uvedla Ukrajinska pravda.

Ruské rakety na nás letěly přes Rumunsko, tvrdí Ukrajina. Bukurešť to
popírá
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Nebezpečné S-300

Nejúspěšnější byly ruské útoky střelami ze systému S-300, což jsou

původně rakety země-vzduch upravené pro útoky na pozemní cíle.

V Charkovské a Záporožské oblasti jich dopadlo 35, žádnou se

nepodařilo zničit. Pohybují se totiž mnohem rychleji. Rusové

odpalovali střely S-300 z Bělgorodské oblasti a z okupovaného

Tokmaku v Záporožské oblasti.

Ukrajinský ministr energetiky Herman Haluščenko sdělil, že terčem

ruských útoků byla opět ukrajinská energetika. Rakety dopadly na

objekty infrastruktury v šesti oblastech. Nejhorší je situace

v Záporožské, Charkovské a Chmelnycké oblasti, kde se musejí

nouzově přerušovat dodávky elektrické energie.

Masivní ruský útok na civilní infrastrukturu Ukrajiny přišel záhy

poté, co ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj navštívil Brusel,

kam dorazil z Londýna a Paříže. Vrcholné představitele zemí EU

a Velké Británie požádal o rychlejší dodávky zbraní včetně stíhaček.

Usiluje také o letošní zahájení rozhovorů o vstupu Ukrajiny do

Evropské unie.

Ukrajina čelí rozsáhlému leteckému útoku
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